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DEEL INTERNATIONALE HANDEL

1.

2.

Leg uit wat er gebeurt indien er een emigratie is van arbeid uit de UK. Handel
en productie verklaren aan de hand van HOS. (6 punten)

Geef een handelstheorie die rekening houdt met de mogelijke kosten die men
ziet wanneer men gaat exporteren. (4 punten)

Welke bedrijven gaan overleven op de exportmarkten? Leg uit grafisch en in
woorden.

DEEL INTERNATIONALE MACRO.

1.

Gegeven: werkloosheid van Frankrijk is slecht.

Is dit een inherent probleem van Frankrijk of is dit een Europees probleem?
— Vergelijken van de slechte werkloosheidsgraad in Europa en vermelden
wat hier de oorzaken van zijn of wat hiermee verband houdt. ~ crisis. Vermeld
ook wat de verschillen zijn tussen de EU landen.

Huidige situatie van het Europees monetair en budgettair beleid verklaren. (in
woorden).

Invioeden van lange termijn budgettair en monetair beleid verklaren (grafisch
en in woorden). (6 punten)

Juist of fout. Een stijging van het Chinese geldaanbod en een stijging van het
Europese geldaanbod hebben een tegenovergesteld effect op de wisselkoers.
(2 punten)

Juist of fout: De huidige aantrekking van de groei in Europa is te verklaren
door gegroeide investeringen. Deze gegroeide investeringen zijn een oorzaak
van een sterkere kredietverlening van financiéle markten aan bedrijven en
particulieren. (2 punten)



